
VEŽOVÉ KONCOVKY - NIEKTORÉ VZORY - TEST LEKCIA 51.
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CVIČENIE 1 - vzory vo vežových koncovkách - ľahšie
51-C1-veža/zadanie

Kráľ na kraji vo vežovej koncovke?

A nedá si povedať...

Už je koniec?

Nechce sa mu ísť na okraj...

Bežný postup...
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Poradíte bielemu, čo ďalej?

Vážna situácia. Dá sa ešze zachrániť?

Biely hrozí ťahom b8D odlákať vežu a potom matovať.

Môže biely zobrať pešiaka? 
Alebo je iná možnosť?

Čo s tým?
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Biely má omnoho aktívnejšiu vežu i kráľa. Preto ani neozmý-
šľa o remíze.

Biely sa vzdal, pretože takýto vzor nepoznal. A čo by hral,
keby ho poznal?

Ťah pred matom sa už horšie rozmýšľa. No predsa...

1.Vb4+ Kd3 2.Vxb3 =

CVIČENIE 2 - vzory vo vežových koncovkách - stredné
51-C2-veža/zadanie

Nepríjemný pešiaci. Zdá sa, že dôjdu do cieľa. Či?
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Toto už poznáme...

Navrhni plán čierneho!
Je správny ťah 1... Va6? Čo po 2.d6?

Môže čierny vyhrať?
Aký plán má biely?
Čo po 1... b4?
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